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Poznámky k účtovnej závierke
zostavenej k 31. decembru 2014


ZÁKLADNÉ INFORMÁCIE
Obchodné meno a sídlo
YASCO, spol. s r.o. 
Chmeľová dolina 2088/83 
94901 Nitra

Spoločnosť YASCO, spol. s r.o. (ďalej len „Spoločnosť“) bola založená 1.2.2001 a do Obchodného registra bola zapísaná 4.4.2001 (Obchodný register Okresného súdu Nitra, oddiel Sro, vložka č. 12486/N).

Hlavné činnosti Spoločnosti podľa výpisu z Obchodného registra
Kúpa tovaru za účelom jeho predaja iným prevádzkovateľom živnosti (veľkoobchod v rozsahu voľných živností)
Kúpa tovaru za účelom jeho predaja konečnému spotrebiteľovi (maloobchod v rozsahu voľných živností)   
Sprostredkovateľská činnosť v oblasti obchodu, služieb a výroby 	
Prenájom nehnuteľností vrátane bytového hospodárstva 	  
Prenájom strojov a prístrojov bez obsluhujúceho personálu 	  
Prenájom motorových vozidiel 	  
Reklamné činnosti 	
Správa nehnuteľností na základe honoráru alebo kontraktu 	  
Sprostredkovanie nákupu, predaja a prenájmu nehnuteľností 	  
Ubytovacie služby bez prevádzkovania pohostinských činností

Neobmedzené ručenie
Spoločnosť nie je neobmedzene ručiacim spoločníkom v iných účtovných jednotkách. 
Počet zamestnancov
	 Názov položky
	Bežné účtovné obdobie
	Bezprostredne predchádzajúce účtovné obdobie

	Priemerný prepočítaný počet zamestnancov
	1
	1

	Stav zamestnancov ku dňu, ku ktorému sa zostavuje účtovná závierka, z toho:
	1
	1

	počet vedúcich zamestnancov
	0
	0



Právny dôvod na zostavenie účtovnej závierky
Účtovná závierka Spoločnosti k 31. decembru 2014 je zostavená ako riadna účtovná závierka podľa § 17 ods. 6 zákona NR SR č. 431/2002 Z.z. o účtovníctve v znení neskorších predpisov (ďalej len „zákon o účtovníctve“) za účtovné obdobie od 1. januára 2014 do 31. decembra 2014.

Dátum schválenia účtovnej závierky za predchádzajúce účtovné obdobie
Valné zhromaždenie schválilo dňa 30. 6. 2014  účtovnú závierku Spoločnosti za predchádzajúce 
účtovné obdobie.

ORGÁNY A SPOLOČNÍCI SPOLOČNOSTI
Orgány Spoločnosti 
	
	2014
	2013

	
	
	

	Konateľ:
	Ing. Vladimír Jaško
	Ing. Vladimír Jaško




Spoločníci Spoločnosti
Štruktúra spoločníkov Spoločnosti k 31. decembru 2014 a k 31. decembru 2013:
 
	Spoločník
	Výška podielu na základnom imaní
	Podiel na hlasovacích právach v %
	Iný podiel na ostatných položkách VI ako na ZI v %

	
	EUR
	v %
	
	

	a
	b
	c
	d
	e

	
	
	
	
	

	Ing. Vladimír Jaško                                 
	6 639
	100                               
	100
	0

	Spolu
	6 639
	    100
	    100
	0





KONSOLIDOVANÝ CELOK

Spoločnosť nie je súčasťou žiadneho konsolidovaného celku.

ÚČTOVNÉ METÓDY A VŠEOBECNÉ ÚČTOVNÉ ZÁSADY
Východiská pre zostavenie účtovnej závierky

Účtovná závierka Spoločnosti tak bola zostavená za predpokladu nepretržitého trvania jej činnosti v súlade so zákonom o účtovníctve platným v Slovenskej republike a nadväzujúcimi postupmi účtovania. 

Účtovníctvo Spoločnosť vedie na základe dodržania časovej a vecnej súvislosti nákladov a výnosov. Za základ sa berú všetky náklady a výnosy, ktoré sa vzťahujú na účtovné obdobie bez ohľadu na dátum ich platenia.

Peňažné údaje v účtovnej závierke sú uvedené v celých EUR, pokiaľ nie je určené inak.

Účtovné metódy a všeobecné účtovné zásady Spoločnosť aplikovala konzistentne s predchádzajúcim účtovným obdobím. 

Dlhodobý nehmotný a dlhodobý hmotný majetok
Dlhodobý majetok nakupovaný sa oceňuje obstarávacou cenou, ktorá zahrňuje cenu, za ktorú sa majetok obstaral, a náklady súvisiace s obstaraním (clo, prepravu, montáž, poistné a pod.). 

Hodnota obstarávaného dlhodobého hmotného majetku, ktorý sa používa, sa zníži o opravnú položku vo výške zodpovedajúcej opotrebeniu.

Dlhodobý nehmotný majetok sa odpisuje podľa odpisového plánu v súlade s daňovými odpismi..
Finančné účty
Finančné účty tvorí peňažná hotovosť a zostatky na bankových účtoch, pričom riziko zmeny hodnoty tohto majetku je zanedbateľne nízke. Oceňujú sa nominálnou hodnotou pri ich obstaraní.

Náklady budúcich období a príjmy budúcich období
Náklady budúcich období a príjmy budúcich období sú vykázané vo výške, ktorá je potrebná na dodržanie zásady vecnej a časovej súvislosti s účtovným obdobím.

Opravné položky
Opravné položky sa tvoria na základe zásady opatrnosti, ak je opodstatnené predpokladať, že došlo k zníženiu hodnoty majetku oproti jeho oceneniu v účtovníctve. Opravná položka sa účtuje v sume opodstatneného predpokladu zníženia hodnoty majetku oproti jeho oceneniu v účtovníctve.

Rezervy
Rezerva je záväzok predstavujúci existujúcu povinnosť Spoločnosti, ktorá vznikla z minulých udalostí a je pravdepodobné, že v budúcnosti zníži jej ekonomické úžitky. Rezervy sú záväzky s neurčitým časovým vymedzením alebo výškou a oceňujú sa odhadom v sume potrebnej na splnenie existujúcej povinnosti ku dňu, ku ktorému sa zostavuje účtovná závierka.

Tvorba rezervy sa účtuje na vecne príslušný nákladový alebo majetkový účet, ku ktorému záväzok prislúcha. Použitie rezervy sa účtuje na ťarchu vecne príslušného účtu rezerv so súvzťažným zápisom v prospech vecne príslušného účtu záväzkov. Rozpustenie nepotrebnej rezervy alebo jej časti sa účtuje opačným účtovným zápisom ako sa účtovala tvorba rezervy.

Rezerva na bonusy, rabaty, skontá a vrátenie kúpnej ceny pri reklamácii sa tvorí ako zníženie pôvodne dosiahnutých výnosov so súvzťažným zápisom v prospech účtu rezerv.

Spoločnosť vytvára krátkodobé rezervy na nevyfakturované služby. 

Záväzky
Záväzky pri ich vzniku sa oceňujú menovitou hodnotou. Ak sa pri inventarizácii zistí, že suma záväzkov je iná ako ich výška v účtovníctve, uvedú sa záväzky v účtovníctve a v účtovnej závierke v tomto zistenom ocenení.

Splatná daň z príjmu
Daň z príjmov sa účtuje do nákladov Spoločnosti v období vzniku daňovej povinnosti a v priloženom výkaze ziskov a strát Spoločnosti je vypočítaná zo základu vyplývajúceho z hospodárskeho výsledku pred zdanením, ktorý bol upravený o pripočítateľné a odpočítateľné položky z titulu trvalých a dočasných úprav daňového základu a umorenia straty. Daňový záväzok je uvedený po znížení o preddavky na daň z príjmov, ktoré Spoločnosť uhradila v priebehu roka. V prípade, že uhradené preddavky na daň z príjmu v priebehu roka sú vyššie ako daňová povinnosť za tento rok, Spoločnosť vykazuje výslednú daňovú pohľadávku.

Spoločnosť neúčtuje o odloženej daňovej pohľadávke/záväzku, nakoľko nemá podľa zákona 
o účtovníctve povinnosť auditu a teda nemá ani povinnosť účtovať o odloženej dani.

Výdavky budúcich období a výnosy budúcich období
Výdavky budúcich období a výnosy budúcich období sú vykázané vo výške, ktorá je potrebná na dodržanie zásady vecnej a časovej súvislosti s účtovným obdobím.

Cudzia mena
Majetok a záväzky vyjadrené v cudzej mene (okrem preddavkov prijatých a poskytnutých) sa prepočítavajú na eurá referenčným výmenným kurzom určeným a vyhláseným Európskou centrálnou bankou alebo Národnou bankou Slovenska v deň predchádzajúci dňu uskutočnenia účtovného prípadu alebo v deň, ku ktorému sa zostavuje účtovná závierka. Vzniknuté kurzové rozdiely sa účtujú s vplyvom na výsledok hospodárenia. 
Vykazovanie výnosov
Výnosy z predaja výrobkov sa vykazujú v momente prenosu rizika a vlastníctva výrobku, obvykle po dodávke. 

Výnosy sa vykazujú po odpočítaní dane z pridanej hodnoty, zliav a zrážok (rabaty, bonusy, skontá, dobropisy a pod.). 


PASÍVA

Záväzky
Štruktúra záväzkov (okrem bankových úverov) podľa zostatkovej doby splatnosti je uvedená v nasledujúcej tabuľke:
 
	Názov položky
	Bežné účtovné obdobie
	Bezprostredne predchádzajúce účtovné obdobie

	Záväzky po lehote splatnosti
	0
	0

	Záväzky so zostatkovou dobou splatnosti do jedného roka vrátane
	85 818
	86 127               

	Krátkodobé záväzky spolu
	85 818
	86 127

	Záväzky so zostatkovou dobou splatnosti jeden rok až päť rokov
	0
	0

	Záväzky so zostatkovou dobou splatnosti nad päť rokov
	0
	0

	Dlhodobé záväzky spolu
	0
	0



Záväzky spoločnosti nie sú kryté záložným právom.
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INÉ AKTÍVA A PASÍVA

Vzhľadom na to, že viaceré oblasti slovenského daňového práva (napr. legislatíva ohľadom transferového oceňovania) doteraz neboli dostatočne overené praxou, existuje neistota v tom, ako ich budú daňové orgány aplikovať. Mieru tejto neistoty nie je možné kvantifikovať a zanikne až potom, keď budú k dispozícii právne precedensy príp. oficiálne interpretácie príslušných orgánov. Vedenie Spoločnosti si nie je vedomé žiadnych okolností, v dôsledku ktorých by jej vznikol v budúcnosti významný náklad.

PRÍJMY A VÝHODY ČLENOV ŠTATUTÁRNYCH, DOZORNÝCH A INÝCH ORGÁNOV SPOLOČNOSTI

Konateľ Spoločnosti  za svoju činnosť pre Spoločnosť v sledovanom účtovnom období nepoberali žiadne príjmy ani nepeňažné výhody.

SKUTOČNOSTI, KTORÉ NASTALI PO DNI, KU KTORÉMU SA ZOSTAVUJE ÚČTOVNÁ ZÁVIERKA, DO DŇA JEJ ZOSTAVENIA

Po 31. decembri 2014 nenastali žiadne udalosti, ktoré majú významný vplyv na verné zobrazenie skutočností, ktoré sú predmetom účtovníctva.

PREHĽAD PEŇAŽNÝCH TOKOV 

Spoločnosť  v zmysle slovenskej legislatívy nemá povinnosť zostaviť prehľad peňažných tokov za roky 2013 a 2014.
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